

《中年好聲音2》昨晚總決賽

古淖文大熱奪冠 譚輝智揀錯歌居亞

TVB歌唱比賽節目《中年好聲音2登峯之戰》昨晚於電視城舉行。經過多月以來的比賽，及當晚的龍爭虎鬥，最終由來自澳門的古淖文高分奪冠，譚輝智因揀錯歌屈居亞軍，顏米羔獲季軍。譚輝智同時奪得「觀眾最愛好聲音大獎」。

大公報記者 溫穎芝（文）黃洋港（圖）

十三位參賽者包括古淖文、安雅希、譚輝智、顏米羔、黃劍文、沈宗賢、陳俞霏、陳蒨葶、陳燕娜、王玥、林若盈、劉威煌及劉可，以一曲《隆重登場》為昨晚決賽揭序幕。

七強選手分別以慢歌及快歌進行兩輪比賽。肥媽、張佳添、陳慧嫻、伍仲衡、周國豐、楊千嬅六位評判的評分扣除最高及最低的分數後，再加上全球觀眾投票，選出冠軍。現場評判評分，80分為滿分。

沈宗賢打頭陣唱出《別怕我傷心》，被肥媽指太低Key，最後得70分。顏米羔演唱《寂寞的男人》，周國豐讚他夠殺氣，奪得73分。陳俞霏演唱《蜚蜚》，即場看網民點評，有網民指她唱錯歌詞，高音又「炒」了，結果得70分。譚輝智演唱《想說》，以及古淖文唱的《心仍是冷》，楊千嬅都給予20分。黃劍文唱出《三天兩夜》，周國豐指他聲沙，但高音位仍處理得不錯，得到72分。由參賽至今減去50磅的大熱女將安雅希唱《但願人長久》，此歌得到74分。第一部分慢歌環節，譚輝智以76分領先。

譚輝智獲「觀眾最愛好聲音」

快歌部分，參賽者在全部演出後，一次性公布分數。沈宗賢演唱譚詠麟的《暴風女神Lorelei》，被笑舞姿也像譚校長。顏米羔演唱陳奕迅的《衝口而出》，陳慧嫻與伍仲衡都給了最高分。擅長快歌的陳俞霏唱出《愛是懷疑》，帶動全場氣氛，張佳添大讚她唱出水準，氣場十足。出名「木獨」的譚輝智唱出張學友的《屈到病》，其生硬舞步惹來全場大笑，氣氛高漲。陳慧嫻笑指他像上體育堂。古淖文唱《冬天裏的一把火》，伍仲衡稱他如同在開演唱會，但可再唱高key一點。黃劍文唱出搖滾版的《玩火》，千嬅讚他很man，聲色藝齊全。安雅希唱出《眉飛色舞》，歌聲穩定，但跳舞表現吃力。

經過兩輪比賽，再加上觀眾投票。譚輝智以171分首位出線，同時奪得「觀眾最愛好聲音大獎」，由上屆得獎人龍婷頒獎。第二位是得分167分的古淖文、第三位則是166分的顏米羔。

三強選手緊接唱出必殺歌，分數重新計算。顏米羔唱出《開到荼蘼》，古淖文必殺歌是《Feeling Good》，譚輝智則選了《記憶棉》。不過，譚輝智被批評揀錯歌，未能發揮得最好。相反古淖文的必殺歌獲六位評判一致給予20分滿分，最終古淖文大熱奪冠，譚輝智、顏米羔分奪亞、季軍。古淖文激動哽咽說：「我現在叫不到氣，我未試過20分，竊線喲！多謝《中年好聲音2》這個節目，多謝評判、老師、一班同學。包容及照顧我這個由澳門來的人，很開心香港好多人接受我。」

體育

頂級選手雲集中環 沿途市民熱烈打氣

三鐵世界盃冠軍：香港比賽充滿樂趣



首次落戶香港的2024三項鐵人世界盃香港站昨日於中環灣仔海濱舉行，多位正競逐巴黎奧運資格的世界頂尖的運動員參與賽事。在逾30°C氣溫下，精英男、女子組賽事爭持激烈，最終男子組冠軍由艾拔圖加西亞奪得，萊恩絲莉則勝出女子組。文化體育及旅遊局局長楊潤雄擔任頒獎嘉賓，稱讚賽事在好天氣下圓滿上演。

▲三鐵選手衝過終點一刻，不少觀眾舉機拍攝。

▲三鐵中的單車項目，選手們比賽時經過中環海濱的摩天輪。



【大公報訊】楊潤雄在個人社交網站表示：「這個三月星期天陽光普照春回大地，我們也活躍起來。中午我到灣仔金紫荊廣場為2024世界鐵人三項盃香港站頒獎。此項世界級的競賽取得『M』品牌，共有來自逾二十個地區的運動員參賽，香港站對他們能否取得巴黎奧運入場券有一定重要性。」

昨日賽事，女子組及男子組分別在早上9時半及11時起步，大批市民聚集於中環灣仔海濱賽道附近，沿途為眾運動員打氣。精英組比賽採用半奧運距離，由灣仔海濱長廊起步，先游泳750米，再踩單車20公里及跑步5公里。

港將彭詩雅見識世界水平

最終，精英男子組由世界排名39的西班牙選手艾拔圖加西亞以53分17秒率先衝線，亞軍及季軍分別是西班牙的安東尼奧塞恩及日本的尼拿賢治。女子組則由2022年三項鐵人世界盃德國漢堡站女子組冠軍、英國選手萊恩絲莉以59分44秒封

后，來自美國的東京奧運個人銅牌得主薩費萊絲及卡絲柏分列亞、季軍。

賽後，兩名冠軍選手滿意香港站環境，加西亞盛讚賽道很安全，比賽充滿樂趣；至於萊恩絲莉則表示海浪雖然很大，令難度增加，但整體不錯。

中國香港隊派出5名運動員參賽，其中唯一女將彭詩雅以1小時2分40秒，第40名完成賽事。她表示比賽高手雲集，形容是她參與過的比賽中最難一次。

中國香港三項鐵人總會會長周俏男指：「今次賽事榮獲『M』品牌認可，我們期望未來可擴展為雲集各地三鐵精英的體壇盛會，進一步提升香港的國際形象以及作為國際體育城市之都的知名度。」



好聲音登峯之戰



蔡琴時隔8年再來港

蔡琴昨晚以嘉賓身份出席，並演唱首本名曲《你的眼神》。她表示自己已八年沒來香港了，此行也會為五月底於香港舉行的演唱會宣傳。她說：「我的演唱會觀眾，由21至58歲都有。」蔡琴都希望年輕人可以多陪父母，好像她的媽媽以往也在台下欣賞她的演唱會，但媽媽今年走不動了，她都覺得很難過。所以，她呼籲大家多陪家人，更笑說：「別以為聽我的歌會睡着，你們來聽便知了。」

而被網民批評不夠資格任評判，繼而引發連串風波的楊千嬅昨晚就表示要專注節目，未有接受訪問及拍照。節目開始前，她才現身就座評判席。《中年好聲音2》一眾參賽者及觀眾席粉絲都大叫她的名字，千嬅都揮手跟大家打招呼。

節目中，千嬅被問到評分準則是什麼？她說：「我見到opening好感動，比賽經歷了八個月，相信這個舞台對參賽者來說別具重量。我會以大家今晚live的演出為基礎，希望大家將最好一面表現出來，應該做自己，將自己最好的一面發揮出來。」

評判之一的伍仲衡早前因為「冇常識



的人先會覺得做歌唱比賽評判一定要唱歌好聽」一番話而引發連串是非，近日音樂人周啟生加入戰團，似暗嘲伍仲衡，稱「要接受沒水平嘅嘢？」伍仲衡昨晚接受訪問時指自己「躺着也中槍」，他覺得鍾不鍾意是自己的選擇，但沒必要攻擊人或踩低人，是關乎修養問題。會否覺得自己專業受到質疑呢？伍仲衡說：「點會呢？現在TVB請我做評判，如果他有料就請他啦。」他會否怕見到千嬅會尷尬呢？伍仲衡指千嬅是天后，怎會為這些影響到有絲毫不開心呢？一定要有抗壓能力才可以上到這個位置的。

國家女重劍南京站奪銀闖奧運



▲中國女子重劍隊勇奪世盃南京站銀牌之餘，更成功取得巴黎奧運團體參賽席位。

【大公報訊】昨天的世界盃女子重劍團體賽南京站，國家隊在16強擊敗中國香港隊後再晉身4強，確定積分反超港隊而獲得巴黎奧運團體賽資格，繼而再闖決賽惜負於意大利，最終收穫奧運資格和一枚銀牌，亦算雙喜臨門。

決賽負意大利

國家隊昨早先在16強與港隊較量，亦是爭奪奧運入場券關鍵之戰，賽前積分落後港隊5分的國家隊必須獲勝才有機會反超前，結果亦以45：33擊敗港隊。國家隊隨即乘勝出擊世界排名第1的強敵韓國，最終以45：43勇挫對手，晉級4強同時鎖定奧運資格。她們4強再以45：33刺走烏克蘭而躋身決賽，可惜以34：43不敵意大利。

港隊16強出局後轉戰排名賽，最終取得第11名。重劍隊未能獲取奧運團體賽資格，但江旻憓仍憑亞大區第1名而獲個人賽資格。

丁俊暉玉山桌球賽居亞

大公報訊

丁俊暉（右）昨天在江西玉山桌球世界公開賽決賽，以局數4：10負於英國名將、世界排名第2的卓林普（左），遺憾未能打破4年的「冠軍荒」。丁俊暉開局落後1：3，休息回來後卓林普連下4城領先至7：1，第9局丁俊暉打出水準追成2：7結束上半部比賽。下半部雙方梅花間竹獲勝，最終在19局10勝制下，卓林普以10：4勝出賽事。



排名	選手	時間	國家
冠	艾拔圖加西亞	53分17秒	西班牙
亞	安東尼奧塞恩	53分22秒	西班牙
季	尼拿賢治	53分24秒	日本

排名	選手	時間	國家
冠	萊恩絲莉	59分44秒	英國
亞	薩費萊絲	59分53秒	美國
季	卡絲柏	1小時	美國

